

# 譚榮強陳素娟金婚盛典圓滿舉行



譚榮強、陳素娟在女兒們的陪同下切蛋糕



譚榮強、陳素娟和子女、孫兒孫女們向大家敬酒



雅加達廣肇合唱團演出後和譚栢葉夫人梁婉英、指揮趙小樺、Baruno 合影

【本報訊】華社賢達、雅加達廣肇會館副主席譚榮強與德配陳素娟結婚五十載金婚及譚榮強80壽辰紀念，於12月17日在雅加達金莎國際大酒樓隆重舉行。雅加達廣肇會館理事、廣肇鄉親們及東請嘉賓約500人出席，場面熱鬧。



譚榮強、陳素娟及其家屬們合影



左起：黃柏、李澤強、張錦泉、李世謙、譚栢葉、鄭維舟、江森成、楊健昌在會上

譚榮強不但事業有成，還有一個賢惠的妻子，子孫們也非常優秀，孝順老人，傳承了優良的中華美德。金婚盛典有雅加達廣肇會館合唱團、多位歌唱好手演唱助興，壽宴氣氛歡欣熱烈。  
文 劉詒華 / 圖 黃榮漢

# 慶祝山口洋教師聯誼會華文補習所創辦十五周年暨舉行初中、小學畢業典禮



黃錦陵校長致辭



山口洋文教部代表致辭



初中畢業班班主任徐崇妹老師致辭



小學畢業班班主任楊水金老師致辭



初中畢業班代表文小情致辭



小學畢業班代表曾燕燕致辭



山口洋地區鄉親會賴叔生主席致辭



初中畢業班師生合影



山口洋客家聯誼會主席蔡翠媚主席致辭

【本報山口洋訊】山口洋教師聯誼會華文補習所今年迎來建校十五周年並適逢本補習班初中第五屆、小學第十七屆畢業典禮。來參加本次典禮的嘉賓有山口洋地區鄉親會主席賴叔生主席夫婦、文教部代表、客屬公會蔡翠媚主席、三教主席黃威康主席、各校校委老師、畢業生家長以及社會賢達人士等蒞臨。

本次節目於陰曆十二月十七日(星期日)早上九點假座山口洋打尼路 PONDOK ALIONG 酒家舉行，在唱完國歌及禱告的環節後，首先由本補習所學生帶來的「三族舞」舞蹈作為全程的開場舞。接下去就是由校長黃錦陵老師致詞。他首先表示，補習所創辦十五年來，除了校長和老师們的密切配合之外，更离不开各位家长、乡亲、赤道基金会属下义工的联系和指导、信任与支持、陪伴与鼓励；是在印尼华文教

育联合总会、旅椰山口洋乡亲会、赤道基金会、西加华文教育协调机构以及丹戎布拉孔子学院等社团机构的大力支持下补习所才能稳步发展。他代表补习所全体师生向大家表示诚挚的感谢并致以崇高的敬意。他说，有你们的陪伴与指导才能让我们走过这十五个风风雨雨、十族春秋，补习所的成长离不开你们的支持。

目前教师会有两间房屋，因为学生太多，教室不够用，所以租用隔壁一间房屋，有了三建房才够用。话说回来，在教师联谊会成立之初，当时教师会的恩人己故萧锦安乡亲和陈董卡乡亲联系到彭云鹏

先生赞助了一间房屋，第二间则由社会热心人士赞助。还有黄锦陵校长不辞辛劳、日夜奔波和无私的奉献精神，会师和补习班才能维持到现在。此外校长还向本补习所获得“十五年教龄奖”的徐崇妹老师和获得“十年教龄奖”的张丽菲老师颁发教师荣誉证书和奖金。接着是山口洋文教部代表和山口洋客家联谊会主席蔡翠媚主席上台致辞，他们鼓励山口洋的学子们努力学习中文，并赞扬了山口洋的各个补习单位的积极的参与山口洋文化教育的工作事业也肯定了华文补习所的工作效率。

在风雨同舟的十五年

里，补习所一直秉承专业、负责、关爱的教育理念，努力为每个学员提供最优质的教育服务，我们的老师用心教学，耐心指导，让每一位学员在学业上都有所提高，补习所的发展离不开每位老师的付出，感谢他们一直以来的辛勤工作，为学生们创造了良好的学习环境。此外华文学界是世界上拥有使用人数最多的语言和传承的文化。在中国的日益强盛下，学生们需要掌握华文将来才能在社会上立足，才有成功的希望。

接下去是初中班的班主任徐崇妹老师和小学班的班主任杨水金老师讲话。他们讲话的内容都差不多是一

致。徐老师说明了初中班的课程情况，她表示初中的课程原本是三年的，而她们却用二年半的时间赶完了三年的课程，为此，师生门都得辛苦些。毕业后，不管在哪个领域，都有学习的地方，有学习的东西，她鼓励学生们应该勤思，不懒散。而杨老师则鼓励初中的学生能继续深造，再续初中课程或者出国深造，因为毕业并不意味着学习的止步，而是另一个学习阶段的开始，尤其是在现在科技发展迅猛的时代下，如果不努力向前、不奋发图强，早晚就会被新时代的洪流所淘汰。希望学生们能再接再厉，迈向辉煌，并祝福

所有毕业生，毕业快乐，有空要记得常回母校看看。

在校长、班主任、山口洋地区乡亲会赖叔生主席和两班班主任为毕业生颁发完毕业证书和奖杯之后，师生们一起拍毕业合照。之后山口洋地区乡亲会赖叔生主席上台致辞，他表示很高兴能来参加此次盛典，看到大家这么积极去推动华文教育的发展感到很欣慰并鼓励学生们再接再厉。

这次的宴会，节目很丰富多彩，既有两班毕业班的学生代表致辞，又有在校生的代表演讲、歌唱、朗诵诗歌和文娱助兴节目表演。学生们都热情奔放，表演得很精彩，更令人感动的是，他们还给母校、校长及老师们赠送了精美的礼品以感谢老师的教导。之后，宾客们一边进行午餐一边欣赏文娱节目，最后在两班毕业班合唱的“毕业歌”的歌声里拉下帷幕。  
林展理 供稿



小學畢業生的舞蹈表演



小學畢業班師生合影